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Θερμή υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη 
στη Σιγκαπούρη (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού του προς την Αυστραλία έκανε μία 
ολιγόωρη στάση στην Σιγκαπούρη, όπου τον υποδέχθηκαν 
θερμά ο επιχώριος Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κωνσταντίνος, ο 
Εξοχ. Πρέσβυς της Ελλάδος κ. Γεώργιος Δογορίτης και η Ευγεν. 
κυρία Ayse Korkmaz, Αναπληρώτρια επί κεφαλής της 
Διπλωματικής Αποστολής της Τουρκικής Δημοκρατίας στην 
ασιατική αυτή χώρα.

Κατά την άφιξη του στο ξενοδοχείο, στη νήσο Sentosa, όπου φιλοξενήθηκε μέχρι 
την αναχώρηση του για το Σίδνεϊ, τον Πατριάρχη καλωσόρισαν μέλη της 
Ορθοδόξου Κοινότητος προσφέροντάς του λουλούδια, σύμφωνα με τις τοπικές 
παραδόσεις των χωρών της Νοτίου Ασίας, και ψάλλοντας τη φήμη του. Ο 
Παναγιώτατος ευλόγησε τους πιστούς και τους ευχαρίστησε για την θερμή 
υποδοχή που του επεφύλαξαν παρά το γεγονός ότι αφίχθη τα ξημερώματα και 
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παρέμειναν άυπνοι τόσες ώρες.

Στο ξενοδοχείο, ο Παναγιώτατος είχε διαδοχικές συναντήσεις, σε εγκάρδια 
ατμόσφαιρα, με τους Πρέσβεις της Τουρκίας και της Ελλάδος στην Σιγκαπούρη 
Εξοχ. κυρίους Mehmet Burçin Gönenli και Γεώργιο Δογορίτη.

Λίγο μετά τις 10 το πρωί, ο Οικουμενικός Πατριάρχης και η συνοδεία του 
αναχώρησαν με προορισμό το Σίδνεϊ.





Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου 



Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος αναχώρησε εχθές, Πέμπτη, 3 
Οκτωβρίου 2024, από την έδρα του, για επίσημη επίσκεψη στην Αυστραλία, ύστερα 
από πρόσκληση του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου και του 
Πρωθυπουργού της χώρας κ. Anthony Albanese, προκειμένου να προστεί των 
εορταστικών εκδηλώσεων για την εκατονταετηρίδα από την ίδρυση της Ι. 
Αρχιεπισκοπής.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ίμβρου και Τενέδου κ. 
Κύριλλος, και Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, οι Πανοσιολ. Μέγας Πρωτοσύγκελλος κ. 
Γρηγόριος, και Μέγας Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου 
Πατριαρχικού Γραφείου, ο Ιερολ. Πατριαρχικός Διάκονος κ. Ευλόγιος, 
Κωδικογραφεύων της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, η Οσιωτ. Μοναχή Ιακώβη, 
Ηγουμένη του Ιερού Ησυχαστηρίου του Τιμίου Προδρόμου Ακριτοχωρίου, οι 
Εντιμολ. Άρχων Διδάσκαλος του Γένους κ. Κωνσταντίνος Δεληκωσταντής, 
Διευθυντής του Α’ Πατριαρχικού Γραφείου, και Άρχων Διδάσκαλος της Εκκλησίας 
κ. Θεόδωρος Γιάγκου, Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, και οι Εντιμ. κ. Νικόλαος – Γεώργιος Παπαχρήστου, 
Διευθυντής του Πατριαρχικού Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας, κ. Θεμιστοκλής 
Καρανικόλας, υπάλληλος του Πατριαρχείου, και κ. Χρήστος Αρχοντώνης, ανεψιός 
του Παναγιωτάτου.

Διαβάστε επίσης: 

Αναχώρηση του Οικουμενικού Πατριάρχη για την Αυστραλία

Η Αυστραλία υποδέχεται τον Πρώτο της Ορθοδοξίας, Πατριάρχη 
Βαρθολομαίο
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